
Notulen tweede werksessie Multibox 23/3 

Aanwezig. Jocelyn (SAG), Kauthar, Jusra, Senna, Karima (Dock), Karin en Jaimy 
(Eigenwijks), Maryam (El Mazouni coaching), Marianne Asselbergs (Stadsdeel), Fatima 
(Stichting Kringwijs), Bouchra (Buurtwerkkamer Geuzennest),Soumya (SingleSupermom), 
Gulay en Sacha (Gebiedsmakelaar), Jacky (Taalbom), Stella , Marlijn, Amy (Multibox)  
Vanaf 13.15: Annet Santander + collega (SAAAM/Besma), Leila Badaou (Moedernetwerk) 

Programmatische keuzes 

De kwartiermaker licht de onderverdeling van het aanbod binnen thema’s toe:  
Aanbod voor (aanstaande) moeders, leren & ontwikkelen, zorg en ondersteuning, gezonde 
leefstijl, oudere vrouwen en hun mantelzorgers.  

• Het aanbod voor moeders wordt aangepast naar voor  (aanstaande) moeders.  
• Een idee om na te gaan is de mogelijkheid voor het creëren van een kinderoppas 

door vrijwilligers, zoals ook bij de Vrouw en Vaart locatie wordt aangeboden. Dit 
n.a.v. de voorlichting hier tijdens  Int. Vrouwendag op 8 maart, waar een aantal 
moeders met jonge kinderen aanwezig waren. Gezien de beperkte ruimte moet 
gekeken worden of dat uitvoerbaar is.  

• Een nieuwe toevoeging in het aanbod n.a.v. signalen uit de buurt is aanbod voor 
oudere (migranten) vrouwen en hun mantelzorgers. Er is vraag naar meer zorg voor 
oudere migrantenvrouwen in de buurt, hier kan evt. een connectie gemaakt worden 
met de stagiaires vanuit het wijkleerbedrijf.  

• Het centrum zal ook fungeren als een doorverwijzersfunctie en ervoor zorgen dat ook 
het ontwikkelaanbod voor vrouwen in de buurt kenbaar gemaakt wordt. Niet alles 
hoeft op deze locatie georganiseerd.  

• De Wijkleerbedrijven Zorg en Hospitality hebben twee keer per jaar startmomenten. 
Het idee voor een leerwerktraject voor vrouwen richting leerlingvervoer kwam voort 
uit de vorige werksessie.  

Feedback 2e werksessie  

• Het programma moet nog meer gericht zijn op het versterken van de 
buurteconomie.  

 Een voorbeeld is de vraag vanuit ouderen met migratieachtergrond en dementie naar 
 passende dagbesteding. De eigen kinderen zijn vaak de mantelzorgers. De vraag  
bestaat naar een cultureel sensitieve oplossing. Het aanbod kan bestaan uit jonge  
werkloze mensen uit de buurt met potentie om zich op de arbeidsmarkt te begeven.  
Deze groepen kunnen allebei beter bediend worden d.m.v. ontwikkelen programma.  
 Kunnen we aansluiten bij de Samen Nieuw-West plannen? 

• Hoe sluiten we aan op de behoefte vanuit de buurt? We hebben gesproken over het 
inzetten van sleutelpersonen/ambassadeurs vanuit de verschillende  
(vrouwen)organisaties. Zij kunnen het aanbod breed in de buurt kenbaar maken, 
maar zij kunnen ook de vraag vanuit de buurt in kaart brengen, zodat we daarop in 
kunnen spelen. Onderdeel van de programmering moet Een 
ambassadeursprogramma zijn en onderwerp zijn bij terugkerende werksessies.  . 

 Zo wordt aandacht besteed worden aan beter bereik in de buurt van het programma  
en bestaande initiatieven. Tijdens voorlichtingsmomenten kunnen inspirerende  verhalen 
over eigen ervaringen worden gedeeld.  



• Er wordt gesproken over het faciliteren van ontspanning en ontmoeting rondom de 
activiteiten. In de verschillende buurtkamers worden veel ontmoetingsactiviteiten 
georganiseerd. In de Multibox is het de bedoeling meer ontwikkelingsaanbod te 
programmeren. Er is natuurlijk wel ruimte voor ontmoeting en ontspanning rondom 
de activiteiten. Daarom is een flexibele schuifwand essentieel.  

• Jusra (Dock) noemt het taalaanbod van Diver-city en raad aan contact op te 
nemen met Pleinschool om de verbinding met moeders aan te gaan. Saaam heeft 
al contacten met deze school.  

• De mogelijkheden van samenwerking tussen organisaties wordt besproken. De 
wens is wel dat er overdracht tussen de verschillende doelgroepen en organisaties 
zal ontstaan. Vaker werksessies organiseren, maar dan aan de hand van een 
thema, wordt genoemd.  

Meiden 

• Er moet gezocht worden naar een vorm van structurele samenwerking voor het 
op te zetten programma voor meiden.  

• De activiteiten en laagdrempelige ontmoeting voor deze doelgroep fungeert als 
een uitlaatklep en voor ontsnappen aan sociale controle. De tijden van 
ontmoeting vinden meestal doordeweeks plaats van 16.00 - 21.00. Een vorm van 
laagdrempelige ontmoeting is ook samen huiswerk maken op een rustige plek 
buitenshuis. Studiezalen betrekken?  

• Eventueel kan een veilige huiskamer worden ingericht.  
• Stage vinden onder deze doelgroep is ook een vraagstuk, er wordt een idee 

opgeworpen voor organisatie van een stagemarkt.  
• Er moet aandacht komen voor mentale gezondheid voor deze doelgroep en het 

streven is dat de activiteiten bijdragen aan hun toekomstperspectief en persoonlijke 
ontwikkeling,  

• Er wordt opgemerkt dat organiseren van samenwerkingsverbanden in het 
programma wel tijd zal kosten. De capaciteit is er nu nog niet altijd omdat je als 
organistaie met een jaarplanning werkt en vaste opdrachten hebt. Wanneer een 
activiteit of organisatie al ergens is ingebed is verandering en flexibiliteit op korte 
termijn lastig.  

Het voorstel is voor programmering meiden nog een aparte werksessie te organiseren met 
stadsdeel afdeling jeugd erbij.  

  

Planning  

• Organisaties kunnen vanaf nu ideeen en wensen voor activiteiten aandragen. Er 
wordt een formulier gestuurd. Als het nu al past kunnen activiteiten per direct een 
plek krijgen.  



• Gebruikers krijgen een gebruikersovereenkomst. Als activiteiten binnen de 
programmatische keuzes vallen, hoeft er geen vergoeding betaald te worden. 
Deelname aan gebuikersovereenkomsten en werksessies wordt wel verwacht.  

• De verwachting is dat de meeste activiteiten na de ramadan en meivakantie zullen 
starten.  

• Donderdag 11 mei wordt het pand geschilderd door Let’s color, Lets Colour | Flexa 
• Denk mee over een nieuwe naam! Er zijn al wat ideeen geopperd.  
• Kenbaar maken van programma, aan elkaar en de buurt. Er komt vast een pagina op 

de website van Vrouw en Vaart met de programmering. Zodra de naam bekend is, 
komt er een aparte website en huisstijl.  

Planning werksessies 
• Er zullen 1 x per 6 weken gebruikersoverleggen gepland worden 
• Inhoudelijke werksessies zullen meer per thema ingericht worden. 
• De eerste werksessie zal gericht zijn op thema oudere migrantenvrouwen en hun 

mantelzorgers, datum is woensdag 10 mei, 9.30-11.30  

https://www.flexa.nl/nl/lets-colour-flexa

